

резь блочных. Подписываются, однако, не все. (Р.)

Изъезд Москвы сообщают об ужасном случае. Цыган стая годовых собак загрызла на смерть крестьянку.

В это время там же проходила дочь местной провинции, на которую также набросились собаки и перегрызали ей горло. Об ужасе женщины кончатся. (Р.)

Вот красочная таблица, выставленная на казанской выставке персидских губернских земств. Число беседь по агрономии, устроенных агентами земской агрономической службы.

Годы.	Число беседь.
1900	250
1901	417
1902	542
1903	731
1904 (мобилизация)	592
1905	249
1906 (успенная)	856
1907	174
1908	ни одной.

При главном тюремном управлении 6 июля состоялось заседание по вопросу о введении в действие в ближайшем будущем в столичных тюрьмах закона об условном досрочном освобождении заключенных.

В силу опубликованного 2 июля закона, условное досрочное освобождение может быть предоставлено заключенным только в случаях, если одобрителен характер поведения при представлении сведений об условном освобождении. Должно быть обращено особое внимание также на трудолюбивость заключенного, на его работоспособность, бережливость или расточительность, а по возможности и сведения об его образе жизни и поведении до поступления в тюрьму. Ходатайства о досрочном освобождении должны быть представлены особому совещанию за один месяц до срока условного освобождения.

По делу бывшего корейского посланника, д. ст. сов. Павлова, совет министров постановил, кроме затребования от последнего объяснений по инкриминируемым ему 6 комиссией по рассмотрению операций в Шанхае д. ст. сов. Павлова и ген. майора Десно фактов, предоставить в распоряжение д. ст. сов. Павлова как журналиста означенной комиссии, так и те доклады, по которым комиссия пришла к инкриминируемым д. ст. сов. Павлову выводам. По делу последнего своих объяснений, объяснений эти будут препровождены для замещения представлениями семи ведомства, принимавших участие в комиссии, а также 6 председателю последней, а затем, через государственного контролера, 6 предложениям в рассмотрении совета министров, который и даст свое окончательное заключение по этому, угрожающему затянуться до безконечности, громкому делу.

Прибывший на днях с Урала член Гос. Думы Степанов был принят министром торговли и промышленности В. И. Тимирязевым. Депутат еще раз указал министру на тяжелое материальное положение рабочих Нижне-Тагильских заводов. Между прочим деньги, переведенная министерством торговли специально для помощи рабочим, израсходована заводом и собственными нуждами. В. И. Тимирязев внимательно выслушал депутата и обещал принять все меры к облегчению положения рабочих.

На днях ожидается опубликование приказа о назначении товарища министра путей сообщения В. А. Мясоедова-Иванова временно управляющим министерством вьездом убажжающего 15 июля в отпуск министра Рухлова.

Вьезд с тем же любопытством отменить, что в путевых сферах циркулируют слухи об оставлении осенью т. с. В. А. Мясоедова-Ивановым должности товарища министра и о назначении его членом Гос. Совета.

Наиболее восторженными кандидатами на его место называют заслуженного профессора сиб. технологического института Н. Л. Шукина.

Причиной предполагаемого ухода т. с. Мясоедова-Иванова, как говорят, являются разногласия по некоторым вопросам с министром путей сообщения С. В. Рухловым.

По слухам, дело бывшего московского градоначальника Рейнбота будет рассматриваться судом в сентябре. (Р. В.)

Министерство путей сообщения сильно расстроено пожеланием дорожников о подготовке для перевозки хлебных грузов и нового урожая. С. этой целью предпринимается заключить к 20 му августа все начатые работы, расширение станционных путей, а также перевозку служебных грузов и т. п.

По окончании ревизии московского интенданства, как передают, последует распоряжение об аналогичной ревизии тевского и казанского интенданств. Эти ревизии общаются закончиться в более короткий срок, так как значительное количество материалов об этих учреждениях имеется в распоряжении московского интенданства. Что касается самого порядка суда над интендантом, теперь окончательно решено, что они будут судиться военными судами и при этом все вьезд, т. е. высшие чины будут объединены в одном деле с низшими. Это решение основано на том, что преступления всех лиц интенданства вьездства, как высших, так и низших вилот до ватерсов, находятся в общей связи.

Императорским выборским гофрейхтом утвержден в окончательной форме приговор ювенского суда по обвинению Александра Половнева в соучастии в убийстве М. Я. Герденштейна.

Последний, как известно, приговорен к заключению в смиренный дом на 6 лет и лишению доверия граждан на 10 л.

Одновременно с законченной на днях правительственной ревизией сыских отбывших, доклад о которой в непродолжительное время, по слухам, поступит на рассмотрение совета министров, собирали сведения и материалы о сыских отбывших некоторые члены рудовой группы. Как мы слышали, собранные материалы представляют значительный интерес и дают много оснований для досрочного освобождения осужденных.

Повсеместное недовольство настоящим состоянием городского хозяйства сильно способствует пробуждению инициативы и активности среди обывателей многих городов.

По примеру Петербурга, быстро возникало общество обывателей и избирателей, ставящих своей целью объединение прогрессивных элементов для содействия городскому самоуправлению и контролю за его деятельностью. Свидетель о возникновении таких обществ имеются из Москвы, Харькова, Черногова, Киева, Перми, Саратова, Рига, Екатеринослава, Пскова, Староуполья губ., Иркутска и Хабаровска. Большинство вьезд возникших обществ пользуется, как образцом, уставами петербургских обществ.

В столичной мировой съезде поступила апелляция жалоба судьи т. с. Мясоедовой Ивановой, судившей за избение своей прислуги и приговоренной к шести месячному аресту. Мясоедова Ивановна находит приговор несправедливым на том основании, что она только брала прислугу, а не была, в подтверждение чего просит пересмотреть сивдлелье.

11-го июля у живущего на станции Блюстрово бывшего проинженера Стародорцева произошел обман. Стародорцев произвел обман, ничего предсудительного не найдено. В это время у Стародорцева находилась литература Семенов. Полиция арестовала Семенова и препроводила его в Кресты. Утром 13-го июля Семенов был освобожден с тем, что 13-го июля он должен явиться в охранное отделение. В связи с этим 13-го июля в помпешней реке «Мир» был произведен обман, при чем взяты портфель с рукописями Семенова.

Сообщают, что арест литератора Е. П. Семенова находится в связи с разработками о Гартинг-Семеновых была напечатана в журнал «Мир» статья под заглавием «Провокатор» Ландель. Этим же и объясняется обман в редакции журн. «Мир».

Едва появилась в Псковском уезде «страшная гостья», как по деревням пошел говор.

Студенты пушают холеру! Зьезд по деревням и бросают в колоды холерные порошки.

5-го июля на почве этих слухов сказки, едва не разыгралась кровавая драма.

В этот день итерро флотских матросов, остановившихся в Пскове пробыть в Петербург, отправился за город погулять.

Захватили водки, закуски и устроили на лодке природу выпивку.

Было жарко, и компания отправилась в ближайшую деревню, Портнянково, утолить жажду.

Вошли в деревню, подошли к колоду.

Невадалье стояли бабы.

Что вы дьездте, матросики! — с тревогой спросила одна крестьянка.

Что! Вишь холеру пушают тут! — ответила за них другая баба.

Батюшки! Губители наши! Зои мужиков сюда... — завопили женщины.

Матросы, видя, что дело принимает неприятный оборот бросились бежать.

Пока сбегались мужчины, моряки были довольно далеко.

Не убьездте! — кричала возбужденная толпа.

Несколько человек тут же вскопчили на лошадей и погнались за матросами.

В виду наступающей их погоны, матросы разделились: трое побегали в ближайший льд, а двое — к городу.

Начав эти последние, крестьяне принялись их бить, крича:

Убьездте вьезд, отравители! Холеру вьездите! — кричал толпу.

Матросу с крейсера «Диана» Окуневу скрутили назад веревкой руки.

По ему и его товарищу все-таки удалось вырваться и убьездте, при чем Окунев так и прибьездте в город, со связанными руками.

О судьбе бьездших в льд вечером 5-го июля не было получено известий. Возможно, что они спаслись от расправы.

Насколько была возбуждена толпа, можно судить по тому, что она

не обращала никакого внимания на крик Окунева.

Братки! Опомнитесь, у нас есть и документы, удостоверяющие, что мы настоящие матросы, а не переодетые.

Как удалось выяснить вашему корреспонденту, нелые слухи распространяются в деревнях какими-то неизветными проходимцами.

На распрощанье крестьян, как же «сидельцы» будут «пушать холеру», — проходимцы отвечали: — Вь порошки. Брось такой порошок в колоды, и готово. Кто изьездте этой водни, тот померет...

На вопросы крестьян, что им дьездте с отравителями, — сытели народной смуты отвечали: — Бить, вьездте, топить в тьд же колоды, которые они отравляют.

Среди товарищей убиты Толлоа.

Один из товарищей Василия Федорова, однако знавший его и Казанова, только благодаря подотчетности по поводу вьезд провокации Казанова, Сергей П., рассказывал корреспонденту Р. С. о некоторых днях об одном из готовивших покушений на графа Витте (всех готовилос три покушения).

Я был пригласен Казановым править участие в готовившемся покушении на графа Витте, когда у вьезд была организована «связка» за выездами графа. Штаб-квартирой, откуда производилос наблюдение, служил трактир на углу М. Псковской ул. и Казановостровского проспекта. Наблюдение подложа к кону, — была уготована часть выезда графа Витте, оставалось только совершить акт.

Казанцев достал два бомбы и распределил роли так:

Ты, — говорил, — Вьса (Ододров), брось бомбу первым, как только Витте выйдет из подъезда и станет садиться. Вьса, свернув окладки, бомба не разорвется, тогда брось бомбу ты, Сережа, — обратился он ко мн. — Я бы буду стоять на углу и ждать; если ничего не выйдет, постараюсь привлечь сь этим морзавцем вь браунага.

На это Сергей П. предложил самому Казанцеву первому бросить бомбу, оставив его же в слузб дежачи, дождаться вьса — Ододрову и ему.

Покушение не состоялось. Сергей же полагается за дерзкое предположение арестован в ту же ночь.

Сда у вь Колосовской части, он узнал о находке в квартире графа Витте адежачи миши и сразу догадался, что это — дело рук Казанцева.

В рассказе Сергея П. есть одно характерное узание.

Незадолго до опасного покушения, Сергей П. и Казанцев, посаж «связки» за графом Витте, возвращались домой.

По дороге Сергей П. предложил Казанцеву захватить в трактир и отобрать.

Зачьмь — говорил Казанцев, — лужа задежачи зьд по дороге к моему дому.

Там все люди свои, накормят, дадут напоят.

Подъехали на Караванной ул. к л. 11. Зьдос они застали большую компанию — двух барышень, двух офицеров и статского молодого человека.

Прошли адеж отсюда недалеко, Сергей П. почувствовал себя незало среди этой компании, не смотря на уговоры Казанцева, что вьд — дело шов, максималисты.

Характерно в этом рассказе совпадение домов и, по описанию, квартиры, с той, в которой в свое время проживал в Петербурге врач Юрия Петровича Омеласты Петренко. Как известно, Омеласты-Петренко, занимавший одно время место ординарного врача в Вотанской больнице — но кто, как Вьрор Казанцев 6-го класса с вьрской гимназии. Паспорт свой, на имя Омеласты-Петренко, Казанцев получил от тафисской полиции, с которой он обьявлял опись уездного убажжающего в больнице за равными бомой полициейстером Мартыновым.

Выдавая Казанцеву докторский паспорт, тафисская полиция не думала, что он впоследствии имк для званья мьста врача и исключительно хотья скрыть его от предсидателей революционеров.

Прибьезд в Петербург, Омеласты-Петренко служил врачом и в то же время поддерживал обширные знакомства с комиссаром с. л. большевиков, одно время даже был начальником боевой дружины за заводом.

Когда была открыта шайка Казанова его товарищами по гимназии, врач Омеласты-Петренко спросил. Предварительно, однако не уезд обьявлял вьезд раз обстановочных хьездте и собрать сь вьд денежачи покровителами.

Несколько время они прожидали за границей, в Женеве, а зьдмь снова появились в Петербурге, где в это время и прожидать вь узавномом доме.

Один, прожидая раскрывать его узавномом, застал его покинуть Петербург. Много позднее, в середине 1908 г., в провинциальном газетач прожидаче сообщали, что врач Омеласты Петренко, он же Вьрор Казанцев, сидит в вьездгородской губ. тюрьме и ариваляется с большой группой льд по политическому — процессу.

Жизнь Сибири.

Хищническая добыча золота на Арчирайских местностях, вблизи линии постройки Амурской жел. дор. все усиливается. Нач. головного уч. инж. Дроздов получил заявление от подрядчиков Третьякова и Перегудова о повальном уходе артелей рабочих на хищническую добычу золота. Также много рабочих ушло с хозяйственными работ инженера Яковлева. Все же хищники насчитывается до 500 человек. По словам скитников, ежедневно сбывается зьд золота свыше суммы 2000 р. Среди скапсаемого золота попадаются неруко самородки до полуфунтового вьса.

Вьменно угодьями боатева. Неожиданным образом вьезд угодья боатева обнаружены вьезд Кемуровой, Верхотомской волости, Кузнецкого уезда. Производителям зьд работу от кабинета горных инженеров Мамоновых найдены пласт, расположенный наклонно вь 1 в динна, 7 в ширины и 4 сажени толщины. Перевозить количество заключенного вь таком пласте угля на пуды, получается около 8 миллиардов пудов, т. е. 1/4 часть каменно-угольных богатств вьсей Бельгии. Качество угля не оставляет желать лучшего. Работа производится вь скромных размерах, всего работает до 70 человек. Эксплуатировать эти богатства сам кабинет не предполагает, предполагается, продать или сдать в аренду частным предпринимателям, каковых пока не находится.

В г. Ново-Николаевск находится склад сельско хозяйственных орудий, принадлежащих фирм И. Трифоновой и А. Кислякова. Полным уполномоченным на дьла вь гор. Ново-Николаевск состоит мьр гор. Борисоглбска С. П. Николаев. 28 июня Николаев заявил служащим, что он зьдет по дьлам на два дня. Прошло 6 дней, а доверенного все нть. Заявил полиции. Даны были телеграммы Трифоновой и Кислякову, но ответа не было, — по сьдмь явились вь гор. Ново-Николаевск лично 8 июля, не зная обь исчезновения их доверенного, и обнаружив, что Николаев перель отьездом 26 июня зьезд сь торг. дома Винокурова с с-ми по счту 740 руб. 45 к., учеть вьсехей на сумму больше 21,000 руб. и, как надо полагать, сь деньгами этими скрылся. Изъ Омска получено сообщение, что Николаев 6 июля был вь гор. Омск, где получил изь казначейства принадлежачия фирм Трифоновой и Кислякова деньги вь суммь 6000 руб. и скрылся изь гор. Омска.

Приговор по делу барнаульских с. д. 14 июля, утром — началось и вечером окончилось разбором дьла Барнаульского комитета Росс. Соц. Дем. партии. Вь виду рассмотрения настоящего дьла при закрытых дверях, можем сообщить лишь резолюцию, объявленную при переполненном залу суда: Ф. А. Рехлинг, В. А. Бьлозерский, З. В. Печеркина, П. Е. Семьянов признаны виновными вь участии в преступном сообществе по 1 ч. 126 ст. уг. ул. и приговорены: первые трое к двум годам крпности и последний — к 1 году. Рехлинг и Бьлозерский постановляют освободить сейчас же, зачтя засиженное ими время при предварительном сьдстве. Вь отношении обвиняемых — К. П. Ляшкевича, В. В. Ярославцевой (Шемелевой) дьездте переход на 132 ст. уг. ул., и они договариваются к 8 мьс. тюремного заключения каждый. В. Михалев и Н. Болдунов — судом оправданы. По отношению З. В. Печеркиной постановлено дьдте приговора вь исполнение не приводить, т. к. она зьезд рань приговорена кь большому наказанию — сьдк на поселение.

Отстранение от должности. По приказанию начальника Сибирской жел. дор. Н. П. Осипова, помощник правителя канцелярии начальника дороги А. Н. Иванов временно отстранен от занимаемой им должности.

По слухам, устранение это находится в тьсвой связи с дьлом железнодорожного подрядчика Фреймана, обь арест которого мы недавно сообщали.

Элеаторы. Вь одном изь заседаний 5 сессии восточной порайонной комитет по регулированию перевозок массовых грузов вьдте наметить устройство элеваторов вь Уфе, Лепинск, Томени, Оби, Челябинск и Омск и зернохранилищ на ст. Курган и Пьтухово, сибир. жел. дор.

Село Блаунтуй. Иркутского уезда. Вь 52 мь «Восточная Заря» была помпешена корреспонденция изь Вьлукты, вь которой сообщалось, что по ходатайству вьездского общества о сьменной сьдте вь вьсего экономического мажана на вьсений вьезд, вь рамьб 2677 1/2 четвертей, губернского правления отбьло разрешение вьездте вьзть только 20 четвертей, и что обьезд, не удовлетворившись таким решением губернского правления, обратилось сь вьрочными ходатайством о сьдте вь том же рамьб.

Теперь вьездте дьдте разрешение сьдте вь 160 четвертей. Хотя и не вь полном рамьб, но просьба изь вьсего удовлетворена, и она вьездте возможность засьдте поля.

Почему же просьба вьездте дьдте общества не была сразу разрешена вь вьсую рамьб?

Потому что, что губернского правления, дьдте вьзть все вьсено о сьдте, вь рамьб 20 чет., руководствовало мьждмь вьсего старшим, как лица, близко стоящего к нуждам общественности.

Старшина дьдте вьдте прежде, тьмь дьдте свое заключение, прожить на мьдте

Село Блаунтуй. Иркутского уезда. Вь 52 мь «Восточная Заря» была помпешена корреспонденция изь Вьлукты, вь которой сообщалось, что по ходатайству вьездского общества о сьменной сьдте вь вьсего экономического мажана на вьсений вьезд, вь рамьб 2677 1/2 четвертей, губернского правления отбьло разрешение вьездте вьзть только 20 четвертей, и что обьезд, не удовлетворившись таким решением губернского правления, обратилось сь вьрочными ходатайством о сьдте вь том же рамьб.

Теперь вьездте дьдте разрешение сьдте вь 160 четвертей. Хотя и не вь полном рамьб, но просьба изь вьсего удовлетворена, и она вьездте возможность засьдте поля.

Почему же просьба вьездте дьдте общества не была сразу разрешена вь вьсую рамьб?

Потому что, что губернского правления, дьдте вьзть все вьсено о сьдте, вь рамьб 20 чет., руководствовало мьждмь вьсего старшим, как лица, близко стоящего к нуждам общественности.

Старшина дьдте вьдте прежде, тьмь дьдте свое заключение, прожить на мьдте

Среди товарищей убиты Толлоа.

Один из товарищей Василия Федорова, однако знавший его и Казанова, только благодаря подотчетности по поводу вьезд провокации Казанова, Сергей П., рассказывал корреспонденту Р. С. о некоторых днях об одном из готовивших покушений на графа Витте (всех готовилос три покушения).

Я был пригласен Казановым править участие в готовившемся покушении на графа Витте, когда у вьезд была организована «связка» за выездами графа. Штаб-квартирой, откуда производилос наблюдение, служил трактир на углу М. Псковской ул. и Казановостровского проспекта. Наблюдение подложа к кону, — была уготована часть выезда графа Витте, оставалось только совершить акт.

Казанцев достал два бомбы и распределил роли так:

Ты, — говорил, — Вьса (Ододров), брось бомбу первым, как только Витте выйдет из подъезда и станет садиться. Вьса, свернув окладки, бомба не разорвется, тогда брось бомбу ты, Сережа, — обратился он ко мн. — Я бы буду стоять на углу и ждать; если ничего не выйдет, постараюсь привлечь сь этим морзавцем вь браунага.

На это Сергей П. предложил самому Казанцеву первому бросить бомбу, оставив его же в слузб дежачи, дождаться вьса — Ододрову и ему.

Покушение не состоялось. Сергей же полагается за дерзкое предположение арестован в ту же ночь.

Сда у вь Колосовской части, он узнал о находке в квартире графа Витте адежачи миши и сразу догадался, что это — дело рук Казанцева.

В рассказе Сергея П. есть одно характерное узание.

Незадолго до опасного покушения, Сергей П. и Казанцев, посаж «связки» за графом Витте, возвращались домой.

По дороге Сергей П. предложил Казанцеву захватить в трактир и отобрать.

Зачьмь — говорил Казанцев, — лужа задежачи зьд по дороге к моему дому.

Там все люди свои, накормят, дадут напоят.

Подъехали на Караванной ул. к л. 11. Зьдос они застали большую компанию — двух барышень, двух офицеров и статского молодого человека.

Прошли адеж отсюда недалеко, Сергей П. почувствовал себя незало среди этой компании, не смотря на уговоры Казанцева, что вьд — дело шов, максималисты.

Характерно в этом рассказе совпадение домов и, по описанию, квартиры, с той, в которой в свое время проживал в Петербурге врач Юрия Петровича Омеласты Петренко. Как известно, Омеласты-Петренко, занимавший одно время место ординарного врача в Вотанской больнице — но кто, как Вьрор Казанцев 6-го класса с вьрской гимназии. Паспорт свой, на имя Омеласты-Петренко, Казанцев получил от тафисской полиции, с которой он обьявлял опись уездного убажжающего в больнице за равными бомой полициейстером Мартыновым.

Выдавая Казанцеву докторский паспорт, тафисская полиция не думала, что он впоследствии имк для званья мьста врача и исключительно хотья скрыть его от предсидателей революционеров.

Прибьезд в Петербург, Омеласты-Петренко служил врачом и в то же время поддерживал обширные знакомства с комиссаром с. л. большевиков, одно время даже был начальником боевой дружины за заводом.

Когда была открыта шайка Казанова его товарищами по гимназии, врач Омеласты-Петренко спросил. Предварительно, однако не уезд обьявлял вьезд раз обстановочных хьездте и собрать сь вьд денежачи покровителами.

Несколько время они прожидали за границей, в Женеве, а зьдмь снова появились в Петербурге, где в это время и прожидать вь узавномом доме.

Один, прожидая раскрывать его узавномом, застал его покинуть Петербург. Много позднее, в середине 1908 г., в провинциальном газетач прожидаче сообщали, что врач Омеласты Петренко, он же Вьрор Казанцев, сидит в вьездгородской губ. тюрьме и ариваляется с большой группой льд по политическому — процессу.

материальное положение просителей суда: путем личного опроса, или же на сьдте. На самом же деле восточной старшина, судя из правления, вь сьдте Окуневом, писал свое заключение на приговор вьездского общества. Настоятельность вьездте вьзть оставила право сьдте обратиться на зьдте внимание и пережить взрост. После вторичного ходатайства вь Вьлукту приехала вологата чина, со старшиной, и на сьдте, путем опроса вьдте общественности, установлена нужная количество сьдте, т. е. 160 четвертей, которая вьездте и получила.

Жизнь Сибири.

Хищническая добыча золота на Арчирайских местностях, вблизи линии постройки Амурской жел. дор. все усиливается. Нач. головного уч. инж. Дроздов получил заявление от подрядчиков Третьякова и Перегудова о повальном уходе артелей рабочих на хищническую добычу золота. Также много рабочих ушло с хозяйственными работ инженера Яковлева. Все же хищники насчитывается до 500 человек. По словам скитников, ежедневно сбывается зьд золота свыше суммы 2000 р. Среди скапсаемого золота попадаются неруко самородки до полуфунтового вьса.

Вьменно угодьями боатева. Неожиданным образом вьезд угодья боатева обнаружены вьезд Кемуровой, Верхотомской волости, Кузнецкого уезда. Производителям зьд работу от кабинета горных инженеров Мамоновых найдены пласт, расположенный наклонно вь 1 в динна, 7 в ширины и 4 сажени толщины. Перевозить количество заключенного вь таком пласте угля на пуды, получается около 8 миллиардов пудов, т. е. 1/4 часть каменно-угольных богатств вьсей Бельгии. Качество угля не оставляет желать лучшего. Работа производится вь скромных размерах, всего работает до 70 человек. Эксплуатировать эти богатства сам кабинет не предполагает, предполагается, продать или сдать в аренду частным предпринимателям, каковых пока не находится.

В г. Ново-Николаевск находится склад сельско хозяйственных орудий, принадлежащих фирм И. Трифоновой и А. Кислякова. Полным уполномоченным на дьла вь гор. Ново-Николаевск состоит мьр гор. Борисоглбска С. П. Николаев. 28 июня Николаев заявил служащим, что он зьдет по дьлам на два дня. Прошло 6 дней, а доверенного все нть. Заявил полиции. Даны были телеграммы Трифоновой и Кислякову, но ответа не было, — по сьдмь явились вь гор. Ново-Николаевск лично 8 июля, не зная обь исчезновения их доверенного, и обнаружив, что Николаев перель отьездом 26 июня зьезд сь торг. дома Винокурова с с-ми по счту 740 руб. 45 к., учеть вьсехей на сумму больше 21,000 руб. и, как надо полагать, сь деньгами этими скрылся. Изъ Омска получено сообщение, что Николаев 6 июля был вь гор. Омск, где получил изь казначейства принадлежачия фирм Трифоновой и Кислякова деньги вь суммь 6000 руб. и скрылся изь гор. Омска.

Приговор по делу барнаульских с. д. 14 июля, утром — началось и вечером окончилось разбором дьла Барнаульского комитета Росс. Соц. Дем. партии. Вь виду рассмотрения настоящего дьла при закрытых дверях, можем сообщить лишь резолюцию, объявленную при переполненном залу суда: Ф. А. Рехлинг, В. А. Бьлозерский, З. В. Печеркина, П. Е. Семьянов признаны виновными вь участии в преступном сообществе по 1 ч. 126 ст. уг. ул. и приговорены: первые трое к двум годам крпности и последний — к 1 году. Рехлинг и Бьлозерский постановляют освободить сейчас же, зачтя засиженное ими время при предварительном сьдстве. Вь отношении обвиняемых — К. П. Ляшкевича, В. В. Ярославцевой (Шемелевой) дьездте переход на 132 ст. уг. ул., и они договариваются к 8 мьс. тюремного заключения каждый. В. Михалев и Н. Болдунов — судом оправданы. По отношению З. В. Печеркиной постановлено дьдте приговора вь исполнение не приводить, т. к. она зьезд рань приговорена кь большому наказанию — сьдк на поселение.

Отстранение от должности. По приказанию начальника Сибирской жел. дор. Н. П. Осипова, помощник правителя канцелярии начальника дороги А. Н. Иванов временно отстранен от занимаемой им должности.

По слухам, устранение это находится в тьсвой связи с дьлом железнодорожного подрядчика Фреймана, обь арест которого мы недавно сообщали.

Элеаторы. Вь одном изь заседаний 5 сессии восточной порайонной комитет по регулированию перевозок массовых грузов вьдте наметить устройство элеваторов вь Уфе, Лепинск, Томени, Оби, Челябинск и Омск и зернохранилищ на ст. Курган и Пьтухово, сибир. жел. дор.

Село Блаунтуй. Иркутского уезда. Вь 52 мь «Восточная Заря» была помпешена корреспонденция изь Вьлукты, вь которой сообщалось, что по ходатайству вьездского общества о сьменной сьдте вь вьсего экономического мажана на вьсений вьезд, вь рамьб 2677 1/2 четвертей, губернского правления отбьло разрешение вьездте вьзть только 20 четвертей, и что обьезд, не удовлетворившись таким решением губернского правления, обратилось сь вьрочными ходатайством о сьдте вь том же рамьб.

Теперь вьездте дьдте разрешение сьдте вь 160 четвертей. Хотя и не вь полном рамьб, но просьба изь вьсего удовлетворена, и она вьездте возможность засьдте поля.

Почему же просьба вьездте дьдте общества не была сразу разрешена вь вьсую рамьб?

Потому что, что губернского правления, дьдте вьзть все вьсено о сьдте, вь рамьб 20 чет., руководствовало мьждмь вьсего старшим, как лица, близко стоящего к нуждам общественности.

Старшина дьдте вьдте прежде, тьмь дьдте свое заключение, прожить на мьдте

Среди товарищей убиты Толлоа.

Один из товарищей Василия Федорова, однако знавший его и Казанова, только благодаря подотчетности по поводу вьезд провокации Казанова, Сергей П., рассказывал корреспонденту Р. С. о некоторых днях об одном из готовивших покушений на графа Витте (всех готовилос три покушения).

Я был пригласен Казановым править участие в готовившемся покушении на графа Витте, когда у вьезд была организована «связка» за выездами графа. Штаб-квартирой, откуда производилос наблюдение, служил трактир на углу М. Псковской ул. и Казановостровского проспекта. Наблюдение подложа к кону, — была уготована часть выезда графа Витте, оставалось только совершить акт.

Казанцев достал два бомбы и распределил роли так:

Ты, — говорил, — Вьса (Ододров), брось бомбу первым, как только Витте выйдет из подъезда и станет садиться. Вьса, свернув окладки, бомба не разорвется, тогда брось бомбу ты, Сережа, — обратился он ко мн. — Я бы буду стоять на углу и ждать; если ничего не выйдет, постараюсь привлечь сь этим морзавцем вь браунага.

На это Сергей П. предложил самому Казанцеву первому бросить бомбу, оставив его же в слузб дежачи, дождаться вьса — Ододрову и ему.

Покушение не состоялось. Сергей же полагается за дерзкое предположение арестован в ту же ночь.

Сда у вь Колосовской части, он узнал о находке в квартире графа Витте адежачи миши и сразу догадался, что это — дело рук Казанцева.

В рассказе Сергея П. есть одно характерное узание.

Незадолго до опасного покушения, Сергей П. и Казанцев, посаж «связки» за графом Витте, возвращались домой.

По дороге Сергей П. предложил Казанцеву захватить в трактир и отобрать.

Зачьмь — говорил Казанцев, — лужа задежачи зьд по дороге к моему дому.

Там все люди свои, накормят, дадут напоят.

Подъехали на Караванной ул. к л. 11. Зьдос они застали большую компанию — двух барышень, двух офицеров и статского молодого человека.

Прошли адеж отсюда недалеко, Сергей П. почувствовал себя незало среди этой компании, не смотря на уговоры Казанцева, что вьд — дело шов, максималисты.

Характерно в этом рассказе совпадение домов и, по описанию, квартиры, с той, в которой в свое время проживал в Петербурге врач Юрия Петровича Омеласты Петренко. Как известно, Омеласты-Петренко, занимавший одно время место ординарного врача в Вотанской больнице — но кто, как Вьрор Казанцев 6-го класса с вьрской гимназии. Паспорт свой, на имя Омеласты-Петренко, Казанцев получил от тафисской полиции, с которой он обьявлял опись уездного убажжающего в больнице за равными бомой полициейстером Мартыновым.

Выдавая Казанцеву докторский паспорт, тафисская полиция не думала, что он впоследствии имк для званья мьста врача и исключительно хотья скрыть его от предсидателей революционеров.

Прибьезд в Петербург, Омеласты-Петренко служил врачом и в то же время поддерживал обширные знакомства с комиссаром с. л. большевиков, одно время даже был начальником боевой дружины за заводом.

Когда была открыта шайка Казанова его товарищами по гимназии, врач Омеласты-Петренко спросил. Предварительно, однако не уезд обьявлял вьезд раз обстановочных хьездте и собрать сь вьд денежачи покровителами.

Несколько время они прожидали за границей, в Женеве, а зьдмь снова появились в Петербурге, где в это время и прожидать вь узавномом доме.

Один, прожидая раскрывать его узавномом, застал его покинуть Петербург. Много позднее, в середине 1908 г., в провинциальном газетач прожидаче сообщали, что врач Омеласты Петренко, он же Вьрор Казанцев, сидит в вьездгородской губ. тюрьме и ариваляется с большой группой льд по политическому — процессу.

Среди товарищей убиты Толлоа.

Один из товарищей Василия Федорова, однако знавший его и Казанова, только благодаря подотчетности по поводу вьезд провокации Казанова, Сергей П., рассказывал корреспонденту Р. С. о некоторых днях об одном из готовивших покушений на графа Витте (всех готовилос три покушения).

Я был пригласен Казановым править участие в готовившемся покушении на графа Витте, когда у вьезд была организована «связка» за выездами графа. Штаб-квартирой, откуда производилос наблюдение, служил трактир на углу М. Псковской ул. и Казановостровского проспекта. Наблюдение подложа к кону, — была уготована часть выезда графа Витте, оставалось только совершить акт.

Казанцев достал два бомбы и распределил роли так:

Ты, — говорил, — Вьса (Ододров), брось бомбу первым, как только Витте выйдет из подъезда и станет садиться. Вьса, свернув окладки, бомба не разорвется, тогда брось бомбу ты, Сережа, — обратился он ко мн. — Я бы буду стоять на углу и ждать; если ничего не выйдет, постараюсь привлечь сь этим морзавцем вь браунага.

На это Сергей П. предложил самому Казанцеву первому бросить бомбу, оставив его же в слузб дежачи, дождаться вьса — Ододрову и ему.

Покушение не состоялось. Сергей же полагается за дерзкое предположение арестован в ту же ночь.

Сда у вь Колосовской части, он узнал о находке в квартире графа Витте адежачи миши и сразу догадался, что это — дело рук Казанцева.

В рассказе Сергея П. есть одно характерное узание.

Незадолго до опасного покушения, Сергей П. и Казанцев, посаж «связки» за графом Витте, возвращались домой.

По дороге Сергей П. предложил Казанцеву захватить в трактир и отобрать.

Зачьмь — говорил Казанцев, — лужа задежачи зьд по дороге к моему дому.

Там все люди свои, накормят, дадут напоят.

Подъехали на Караванной ул. к л. 11. Зьдос они застали большую компанию — двух барышень, двух офицеров и статского молодого человека.

Прошли адеж отсюда недалеко, Сергей П. почувствовал себя незало среди этой компании, не смотря на уговоры Казанцева, что вьд — дело шов, максималисты.

Характерно в этом рассказе совпадение домов и, по описанию, квартиры, с той, в которой в свое время проживал в Петербурге врач Юрия Петровича Омеласты Петренко. Как известно, Омеласты-Петренко, занимавший одно время место ординарного врача в Вотанской больнице — но кто, как Вьрор

